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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! CORAZ BLIŻEJ DO URUCHOMIENIA KOMUNIKACJI TRAMWAJOWEJ PRZEZ 

MOST GRUNWALDZKI 

Przy okazji remontu mostu Grunwaldzkiego trwa wymiana fragmentu 

torowiska na ul. Dietla. Zgodnie z założeniem, odcinek między przeprawą przez 

Wisłę a ul. św. Stanisława miał być gotowy pod koniec października, kiedy 

zaplanowano również finał prac przy torowisku na samym moście 

Grunwaldzkim. Natrafiono jednak na trudności, które sprawią, że tramwaje 

wrócą na swoje trasy kilkanaście dni później. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PONAD 90 REMONTÓW ULIC I CHODNIKÓW W KRAKOWIE. A BĘDZIE 

JESZCZE WIĘCEJ 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa przeprowadził w tym roku już 92 remonty 

ulic i chodników w różnych częściach miasta. To efekt systematycznych prac 

prowadzonych w niemal każdej dzielnicy – od dużych ciągów komunikacyjnych 

po mniejsze ulice. Do końca 2025 r. zaplanowano kolejne zadania, co oznacza, 

że ich łączna liczba przekroczy symboliczne 100. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

PIERWSZE URODZINY INKUBATORA PRZEDSIĘBIORCZOŚCI  

Już od roku w Klastrze Innowacji Społeczno Gospodarczych Zabłocie 

20.22 działa Inkubator Przedsiębiorczości, w którym młodzi przedsiębiorcy 

mogą skorzystać przede wszystkim ze wsparcia szkoleniowo-mentorskiego ale 

także z przestrzeni Klastra. Dziś, 18 września, odbędzie się specjalne, 

urodzinowe wydarzenie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298771,1912,komunikat,coraz_blizej_do_uruchomienia_komunikacji_tramwajowej_przez_most_grunwaldzki.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298773,1912,komunikat,ponad_90_remontow_ulic_i_chodnikow_w_krakowie__a_bedzie_jeszcze_wiecej.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/298615,2327,komunikat,pierwsze_urodziny_inkubatora_przedsiebiorczosci.html
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NOWE! „PORADNIK BEZPIECZEŃSTWA” RZĄDOWEGO CENTRUM 

BEZPIECZEŃSTWA 

Jest to instrukcja postępowania dla obywateli w razie wystąpienia 

sytuacji kryzysowych. W poradniku znajdują się informacje, na które warto 

zwrócić uwagę w przypadku zagrożenia, by zadbać o siebie i bliskich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).   

 

NOWE! WEŹ UDZIAŁ W SPACERZE BADAWCZYM – JAKA PRZYSZŁOŚĆ ALEI 

SŁOWACKIEGO? 

Zapraszamy mieszkanki i mieszkańców Krakowa do udziału w 

zaplanowanym na 24 września spacerze badawczym w ramach procesu dialogu 

poświęconego przyszłości alei Słowackiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POROZMAWIAJMY O TARGOWISKACH – ANKIETA DLA MIESZKAŃCÓW 

KRAKOWA  

 Robisz zakupy na placach targowych? A może chcesz robić, ale nie jest Ci 

z nimi „po drodze”? Referat Rewitalizacji Miasta i Regeneracji Targowisk 

wspólnie z Instytutem Rozwoju Miast i Regionów rozpoczął opracowanie 

pilotażowego programu działań dla trzech targowisk miejskich zlokalizowanych 

na obszarze rewitalizacji Miasta Krakowa. W przygotowanej ankiecie możesz 

wyrazić swoją opinię na ich temat. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „NIE BÓJ SIĘ WIDZIEĆ”, CZYLI JAK REAGOWAĆ NA PRZEMOC WOBEC 

DZIECI 

W pałacu Krzysztofory odbywa się dwudniowa konferencja „Nie bój się 

widzieć” skierowana do pracowników instytucji i organizacji, które zajmują się 

przeciwdziałaniem przemocy wobec najmłodszych. Wydarzenie otworzyła dziś 

Maria Klaman, zastępczyni prezydenta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIEJSKA PLATFORMA INTERNETOWA – PRACE SERWISOWE 

Dziś od godz. 18.00 do 19.00 prowadzone będą prace serwisowe Miejskiej 

Platformy Internetowej. W tym czasie mogą wystąpić kilkuminutowe przerwy w 

działaniu strony www.krakow.pl oraz innych serwisów MPI. 

https://krakow.pl/aktualnosci/298798,29,komunikat,_poradnik_bezpieczenstwa__rzadowego_centrum_bezpieczenstwa.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298799,29,komunikat,wez_udzial_w_spacerze_badawczym___jaka_przyszlosc_alei_slowackiego_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298768,29,komunikat,porozmawiajmy_o_targowiskach___ankieta_dla_mieszkancow_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298794,34,komunikat,_nie_boj_sie_widziec___czyli_jak_reagowac_na_przemoc_wobec_dzieci.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WORLD PRESS PHOTO – 68. EDYCJA 

Najlepsze fotografie prasowe już po raz ósmy w Nowohuckim Centrum 

Kultury. Tegoroczna wystawa (3–26 października) to zbiór najlepszych zdjęć 

spośród 59 320 zgłoszonych do konkursu w 2025 roku przez 3778 fotografów 

ze 141 krajów.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JUŻ 20 WRZEŚNIA OTWARCIE PARKU KOLEJOWEGO  

To wydarzenie, na które mieszkańcy Krakowa czekali od dawna. Już 20 

września odbędzie się otwarcie nowej, wyjątkowej przestrzeni – parku 

Kolejowego pod estakadami kolejowego pomiędzy ul. Kopernika a ul. 

Grzegórzecką. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

FESTIWAL KULTURO, CZYLI MUZYCZNIE O PROFILAKTYCE  

11. edycja Festiwalu KultURO to coś więcej niż wydarzenie kulturalne. To 

część globalnej inicjatywy – Tygodnia Urologii – podczas którego uwaga świata 

medycyny i pacjentów skupia się na zdrowiu układu moczowego. W ramach 

wydarzenia odbędzie się koncert oraz dni otwarte w krakowskich poradniach 

urologicznych, gdzie każdy będzie mógł bezpłatnie skonsultować się ze 

specjalistą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

20 WRZEŚNIA ŻUŻLOWY TURNIEJ O PUCHAR PREZYDENTA MIASTA KRAKOWA  

20 września na stadionie żużlowym w Nowej Hucie, przy ulicy Odmogile 

1B, odbędzie się Turniej o Puchar Prezydenta Miasta Krakowa. Na zakończenie 

sezonu Speedway Kraków przygotował wydarzenie, które ma długą tradycję w 

Krakowie i zawsze przyciągało tłumy spragnionych emocji kibiców. Pierwotnie 

zawody zaplanowane były na 14 września. Zmianę daty wymusiły warunki 

atmosferyczne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONGRES TRENDY: PRZYSZŁOŚĆ ENERGII I TECHNOLOGII 

Kraków stanie się centrum rozmów o technologiach jutra. Kongres Trendy 

2025 to wydarzenie, które łączy fotowoltaikę, pompy ciepła, elektromobilność i 

https://krakow.pl/aktualnosci/298783,29,komunikat,miejska_platforma_internetowa___prace_serwisowe.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298786,33,komunikat,world_press_photo___68__edycja.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298535,29,komunikat,juz_20_wrzesnia_otwarcie_parku_kolejowego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298646,202,komunikat,festiwal_kulturo__czyli_muzycznie_o_profilaktyce.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298693,202,komunikat,20_wrzesnia_zuzlowy_turniej_o_puchar_prezydenta_miasta_krakowa.html
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nowoczesne budownictwo w jednym miejscu. Eksperci, naukowcy, 

przedsiębiorcy i innowatorzy spotkają się 29 października w Klubie Studio AGH, 

by rozmawiać o tym, jak będzie wyglądał nasz świat za kilka lat. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! NOWY FESTIWAL, CZYLI KRAKOWSKI CZAS KRYMINAŁU 

29 września rozpocznie się I Festiwal Literatury i Faktu Krakowski Czas 

Kryminału. Potrwa do 4 października i obejmie kilkanaście wydarzeń. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POTAŃCÓWKA W BRONOWICACH – POŻEGNAJ LATO W TANECZNYM 

RYTMIE 

Bronowice znów tańczą! Dzięki wsparciu Budżetu Obywatelskiego Miasta 

Krakowa oraz projektu „Łączymy Bronowickie Parki” zapraszamy na wyjątkową 

potańcówkę na pożegnanie lata. Wydarzenie odbędzie się już w najbliższy 

piątek, 19 września o godz. 18.00 w Amfiteatrze na osiedlu Widok. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! TEATRALNY HYDE PARK W 140. ROCZNICĘ URODZIN S.I. 

WITKIEWICZA 

Stowarzyszenie Teatrów Nieinstytucjonalnych STeN zaprasza na pełen 

grozy i humoru spektakl podsumowujący konkurs na jednoaktówkę inspirowaną 

twórczością autora „Szewców”. Na scenie zaprezentowane zostaną fragmenty 

wyróżnionych tekstów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NADZIEJA W ZAMKNIĘCIU 

„Nadzieja w zamknięciu” to poruszająca wystawa fotografii, 

podsumowująca trzy lata działalności grupy „Ukraina Pomagamy” – polsko-

ukraińskiego kolektywu wolontariuszy i konserwatorów dzieł sztuki. Wystawa 

oraz towarzysząca jej aukcja charytatywna będą nie tylko okazją do refleksji 

nad wojną, solidarnością i ochroną wspólnego dziedzictwa, ale też realnym 

wsparciem dla medyków i żołnierzy na froncie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/298776,32,komunikat,kongres_trendy__przyszlosc_energii_i_technologii.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298809,33,komunikat,nowy_festiwal__czyli_krakowski_czas_kryminalu.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/298766,2320,komunikat,potancowka_w_bronowicach___pozegnaj_lato_w_tanecznym_rytmie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298778,33,komunikat,teatralny_hyde_park_w_140__rocznice_urodzin_s_i__witkiewicza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298772,33,komunikat,nadzieja_w_zamknieciu.html
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INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! BUDOWA DROGI DLA ROWERÓW PRZY UL. BROŻKA, ZMIANY DLA 

PASAŻERÓW TRAMWAJÓW 

Trwa budowa drogi rowerowej po północnej stronie ul. Brożka w 

Podgórzu. W związku z pracami wprowadzono zmiany w organizacji ruchu, a od 

20 września zostanie czasowo zawieszone funkcjonowanie przystanku 

tramwajowego „Brożka” 02. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BIEG TRZECH KOPCÓW – W NIEDZIELĘ ZMIANY W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W niedzielę, 21 września, odbędzie się 18. edycja PKO Bieg Trzech 

Kopców. W związku z tym zostaną wprowadzone zmiany w kursowaniu 

autobusów i tramwajów. Będą one dotyczyć linii nr 13, 22, 76, 100, 101, 109, 

126, 209, 229, 239, 249, 259 i 269. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OD PONIEDZIAŁKU KOREKTY ROZKŁADÓW JAZDY LINII AUTOBUSOWYCH 

102, 110, 125, 141, 171 i 195 – od poniedziałku, 20 września, te linie 

autobusowe zyskają nowe rozkłady jazdy. Korekty zostaną wprowadzone na 

wnioski pasażerów – informuje Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

 

W PIĄTEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 9:00 - briefing dotyczący głosowania w XII edycji Budżetu Obywatelskiego Miasta 

Krakowa, plac Szczepański 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

9:40 - konferencja „STARS Rowerem do szkoły” - wręczenie akredytacji STARS 

oraz dyplomów dla najlepszych szkół i przedszkola w kampanii „Rowerowy Maj” 2025, 

Sala Obrad RMK 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/298362,2327,komunikat,budowa_drogi_dla_rowerow_przy_ul__brozka__zmiany_dla_pasazerow_tramwajow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298689,1912,komunikat,bieg_trzech_kopcow___w_niedziele_zmiany_w_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298738,1912,komunikat,od_poniedzialku_korekty_rozkladow_jazdy_linii_autobusowych.html
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